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3. ObpasoBaHue

77.3%

18,8%

3.8%
0%

BRICILEE CpegHes CNeynansHoe cpeaHee Ges obpasosaHmn



4. Baw coyunanbHbI cTaTyC

93%

6,3%

paboTaowmi NexdCcuoHep be3paboTHBIA CTYOEHT yuJyalmiaca

0.8% 0% 0%




5. Coepa Bawen geatrenbHOCTU

73,4%

21.9%

obpaszoBsaHMe, KyNsTYpDa npoJes
AL PSS00NPDAHEHWE, ORI aHE

My L AME NsHOW BR3CTHM

4.7%



6. 3HaeTe nu Bbl, 4yTO Takoe broaXxeT
bankanoBCcKOro MyHuuMnanbHOro panoHa?

96.6%



/. Hackonbko Bbl HpOpMUMpoOBaHbI O BrogXeTe
bankanoBCKOro MyHMyuMnanbHOro panoHa?

20%

43 8%

B.3%
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8. HT0oObl Bbl XOTENN 3HATb O BrO4XKETe panoHa?

378%

(8s]

MHOODMaLAA,
NOEACTEENEHHAA HA
capme
ANMHAHHUCTDALLAK
NONHOCT L0
YyOOBNETBOPAET MOM
MHTEDECH! B YECTK
DHoaXeTa

36,5%

Ky0& HaNpaBnNaTCH
cpencTsa DHaxeTar

141%

M3 Yero
CKNaAbIBaHTCH
AoXoALI?

96%
1.9%
KAKAA YACTH MOMX CEENSHWA O
Hanoros MAeT & GHOMHETE MEHA HE
GO KeT paiona? MHTEDECYIOT



9. Kakas nHpopmauma o6 UCnonHeHnn 4OX04HON
yacTtum 6rogxxeta bankanoBCKOro MyHuUmMnanabHOro
panoHa Bam Hanbonee nHtepecHa?

42.7%

25 3%
18 7%
13.3%
0%

nacnpeaenaxHmte KONWUYECTERHHBIS aKNan PUInYecKkux FETPYAHAKCE C Opyrod...
aoxonoB GlOaXETE NOKa3ZaTENM Ny 8 OTEETOM
no oTpacnesomy MCNONHEHWUA HOopMUpPOBAHME

npWUIHaKy AOXOAHOR YACTH AOXOAHOR YACTH

GHoaweTa GroaweTa



10. Cyutaete nu Bbl, 4TO NHPOPMaL U],
npegcraBneHHana Ha canTe agMUHUCTpPaL UK
bankanoBCcKOro MyHuuunanbHOro pamvoHa B
dopmaTe «brogXXeTt gna rpaxpaaH», N3s10XKeHa
AOCTYMHO 1 B MNOJIHOM 0b6beme?

62,5%

17.2%

10,9%
7,8%

16%
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11. YTo gna Bac Hanbonee Ba>HO npwu
O3HakKoOMIeHun ¢ nHpopmauunen o brogxere
bankanoBCKOro MyHuUMnNanbHOro panoHa B
dopmaTte «brogXxeT ana rpaxgaH»?

61,9%

271%

8%
1.9%
NOHATHLIA, NEerko HarnAgHbie rpagrKM, BHELWHKWA BMA, JaTPYOHAKCH C OTEBETOM
UMTAEMbIA TEKCT AnarpaMmi ofopMmneHne

{BHANWTHES, NOACHEHKRA )



12. Kakasa nipopmayma ob ncnonHeHun brogxera
bankanoBckoro MyHuumnanbHoro pamvoHa Bam
Hanbonee nHTepecHa?

29.4%
24 5%
21.1%
176%
49%
2,5%
0%
Kakuwe obvexT.. Kyna bonwwe KaKoe KAk KaKOB BKNan  3aTpyAHAOCH LOpyrod..

BCEero pEIYynNbLTaT HWCNONHRAETCA DHIN TN C OTBETOM
Hanpasnedo HCNONHEHKA tsogmeT nALL 8
OHo O METHBIX GionxeTa popMUpoBaHMe

cpeacTs oo weTa



13. Kakasa nHpopmauuma o goxogax brogxera
6rogxeta bankanoBCcKoro MyHuumMnanbHOro pamvoHa
Bam Hanbonee nHrtepecHa?

54,9%

32,6%

MCTOMHMKKH QODMMDOBaAHMA  CTRYKTYDE W QMHAMHKA 3ATPYAHRAKOCE C OTBETOM Opyroa
HANOTOBLIX M HEHANOT0aLIX noCTynnexswA No rogam
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14. Kakasa nHpopmauma o pacxogax brogxera
bankanoBCKOro myHuuunanbHoOro pavoHa Bam

Hanbonee MHTepecHa?

20,4%

19.1%

178%

15.7%

87%

AOCTHTHYT... pacxXofbiB pacxofbi HA GOAMeTHLL. ofbem cpe
DAEIPE3e  COUMaNLEHYH

oTpacheft  noanepxKy
rpaxaaH

8,.3%

... ENPOTPaMM...

61%

3,9%

DECXOALI H8 3aTDYAHSOCH

PEaNMI3LM0 C OTEETOM
Yua3zos

Npe3anasHTa

PoccuRckom

denepalum



15. Kak Bbl gymMmaeTe, 3a CYET Yero MOXHo
yBEeNYUTb AOXOAHYH YacTb brogyxera?

55, 7%
4%
46%
39.5%

38%

3%

23%

8% oy
3% 1,8%

0%
33 CYeT OTKPLITHUA 38 CUYETOTKDBITHA HOBLIX 33 CYET BEElEHWA HOBbLIX CBOWN BADWAHT
npeanpuATIHiA pabouMx MecT HANOroe (KOMMEHTADHA,

(opraHdzanmin) npegnoxeHue)



16. Kak Bbl AymMmaeTe, Ha Kakme Lenn HYXHOo
yBENNYNTb pacxonbl 6rogxerta?

38,6%

Ha COUMENEBH l"'I'l.'l
NOMOLW
HACENEHWUD

24, 7%

12,7% 12%

6,6%

Hd UEPHHUH&!HHE—' Hd OPINEHE J3TRYAHAKOC B HE KyNeTy Ry
MCNONHUTENEHOR GTEETHTE
BMAcTw

5.4%

Opyvrof...



17. Ha 4yT0, Nno Bawemy MHeHUO, HeobxoanuMOo B
NepByr o4yepenb HanpaenATb OOAXKETHbIE
cpeacTea?

9% 32,8%

25%
5 6%
28%
Ha 3apaboTHYO Ha CTDOMTENBCTEO HE DEMOHT SATDYOAHAKOCE Npyrof...
NNaTy paboTHMKEM YUDE W AEHMR OTEETHTE
GoaAXETHOR chepal 1 OBpAI0EaAHWS

onnary
E0 B Y H AN HiI
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18. YyacTtByeTe nu Bbl B NyO/INYHBIX CNyWwaHuUax no
YTBEPXAEHUK N UCNOJNTHEHUKO BrogXxeTa?

51.2%

48 8%

Aa, NPUHAMAKD YYacTue HET, MEHA 3TO HE WHTEDECYET



19. UHTepecyeTecb nu Bbl nHGopmaymnen obd
NCNONHeHUn BrogxeTa, pasMeleHHOM Ha cauTe

agMUHNCTpauun bankanoBCcKOro MyHMUMNanbHoOro
panoHa?

68%

27 3%

4.7%

MHOMNQa 3arnAisLIBar Aad, NPpOCMaT MBS DerynApHo HET, MEHA 3TO HE UHTepecyeT
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